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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta 4 

minutos, no auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema -5 

Cismepar, localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois -Londrina/PR e também 6 

disponibilizado na plataforma online de vídeo conferência Jit.si Meet sala de reunião 7 

CONSELHOFISCAL link https://meet.jit.si/CONSELHOFISCALCISMEPAR, realizou-se a 8 

quinquagésima segunda reunião do Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na 9 

pauta. Conselheiros: Sra.Michele Cristina Capassi (Porecatu), Sra. Franceliza Tomás Martins 10 

(Alvorada do Sul) Sra. Sandra Regina dos Santos (Londrina), Christofher Allan Fereira 11 

(Prado Fereira), Rafael Souza Campos (Centenário do Sul). MEMBROS SUPLENTES: Sr. 12 

Edson Bernardes (Bela Vista do Paraiso). Também estavam presentes como convidados os 13 

representantes da diretoria executiva do Cismepar. Ordem do dia: Apresentação das contas 14 

do sexto bimestre do exercício dois mil e vinte e um; Outros assuntos de interesse do 15 

consórcio. A Coordenadora do Conselho Fiscal cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser 16 

discutida e solicitou a Sra. Vilma que esta apresentasse as informações técnicas 17 

complementares do Consórcio em apoio à discussão da pauta. A Sr.ª Vilma apresentou os 18 

relatórios e documentos pertinentes aos temas elencados. A Coordenadora solicitou 19 

manifestação dos presentes. Como encaminhamento desta discussão, restaram tarefas 20 

devidamente assumidas pelos representantes da diretoria contábil financeira do Cismepar, que 21 

serão apresentadas oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. As contas 22 

bimestrais do sexto bimestre do exercício de dois mil e vinte e um, foram aprovadas 23 
pelos presentes. A conselheira do município de Londrina, Sra. Sandra, considerando a 24 

dívida referente ao período de dois mil e dezoito e dois mil e dezenove, quando já não 25 

havia a cobertura de liminar e pela a possibilidade de dívida diante da possível derrota 26 
no processo imunitório, julgando desta forma a prestação de contas aprovada com 27 

ressalvas. Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por 28 

encerrada a reunião, e eu Nilvana Oliveira, técnico administrativo, lavrando-se a presente ata 29 

que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta 30 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 31 

MUNICÍPIO NOME ASSINATURA 

Alvorada do Sul Franceliza Tomás Martins  

Bela Vista do Paraiso Edson Bernardes  

Centenário do Sul Rafael Souza Campos  

Londrina Sandra Regina dos Santos 
 

 

Prado Ferreira Christofher Allan Ferreira  

Porecatu  Michele Cristina Capassi  
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